

**Σ**χεδόν 300.000 άτομα υπέγραψαν τη διακήρυξη του κόμματος. Το αποτέλεσμα ήρθε: 11%. Χτυπήσαμε το σύστημα. Μπήκαμε στο στόχαστρο. Δεχθήκαμε το χειρότερο πόλεμο που δέχθηκε ποτέ ένα κοινοβουλευτικό κόμμα». Κάπως έτσι ξεκίνησε την ομιλία του, με την οποία άνοιξε ουσιαστικά τις εργασίες του συνεδρίου των Ανεξάρτητων Ελλήνων (ΑΝΕΛ), το περασμένο Σάββατο, ο **Πάνος Καμμένος**.

Και αμέσως μετά, αναφέρθηκε στους βουλευτές, που -στο μεταξύ- αποχώρησαν από τους ΑΝΕΛ. «Κάποιοι έφυγαν γιατί φοβήθηκαν. Κάποιοι έχουν μπλοκαρισμένους τους τραπεζικούς τους λογαριασμούς από το ΣΔΟΕ. Κι εγώ δέχθηκα επίθεση από το ΣΔΟΕ. Αλλά, να ξέρον, είμαι φτωχότερος από τότε που μπήκα στην πολιτική», είπε.

Αναφέρθηκε, όμως, και στους «προδότες». Γι' αυτούς σημείωσε: «Κάποιοι, όμως, μας πούλησαν. Αυτούς δεν τους θέλουμε πίσω. Τους λέμε μόνο "παραδώστε την έδρα που κλέψατε από τους ΑΝΕΛ"».

#### «ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟ ΜΑΡΤΙΟ»

Ο Πάνος Καμμένος χαρακτήρισε αντισυνταγματικούς τους νόμους που ψηφίζονται σήμερα στο Κοινοβούλιο, λέγοντας χαρακτηριστικά ότι είναι «άκυροι, όπως οι δανειακές συμβάσεις». Και διεμήνυσε προς πάσα κατεύθυνση ότι η μάχη που θα δοθεί θα είναι σκληρή, αλλά πρέπει να κερδηθεί για τη σωτηρία του ελληνικού λαού. Τόνισε ακόμη ότι πρέπει να κάνουν τα πάντα, ώστε να υπάρχει ενότητα και ηρεμία στο κόμμα, γιατί -όπως είπε- οι εκλογές θα γίνουν το Μάρτιο, αφού οι Σαμαράς και Βενιζέλος δεν θα μπορέσουν να βρουν τους 180 βουλευτές για την εκλογή του Προέδρου της Δημοκρατίας.

#### «ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ»

Φυσικά, ο Πρόεδρος των ΑΝΕΛ αναφέρθηκε και στις «κόκκινες γραμμές» που αφορούν στις συνεργασίες. Όπως είπε: «Εμείς κάνουμε δημόσιες συζητήσεις, όχι κάτω από το τραπέζι». Και για πολλοστή φορά επανέλαβε πως «για να κάνουμε οποιαδήποτε συνεργασία, έχουμε ξεκάθαρες θέσεις για τα εθνικά, την ορθοδοξία, την οικονομία. Δεν θα κάνουμε πίσω ούτε εκατοστό, αλλά θα επιδιώξουμε να είμαστε μέλη και εγγυητές μιας κυβέρνησης που θα βγάλει τη χώρα από το αδιέξοδο».



## «Θα βγάλουμε τη χώρα από το

Η ομιλία-ποταμός του Πάνου Καμμένου στο συνέδριο των Ανεξάρτητων Ελλήνων. Τι είπε για τις εκλογές, τις «κόκκινες γραμμές», τους «προδότες» και για αυτούς που πρέπει να πάνε φυλακή

**«Να δικαστούν αυτοί τους οποίους έχει εξαγοράσει η νέα τάξη πραγμάτων γιατί ήταν με τη γίδα στην πλάτη, έπαιρναν μίζες από τη Siemens και τα υποβρύχια. Εμείς, αν είμαστε στην κυβέρνηση, θα κάνουμε τα πάντα για να δικαστούν όλοι αυτοί. Θα κάνουμε τα πάντα για να κλειστούν στη φυλακή και να επιστραφούν τα κλεμμένα»**

#### «ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΗ ΟΣΟΙ ΚΑΤΕΣΤΡΕΨΑΝ ΤΗ ΧΩΡΑ»

Τάχθηκε, όμως, και κατά εκείνων που έφεραν τη χώρα στο σημείο της σημερινής εξαθλίωσης και είπε ότι θα κάνει τα πάντα ώστε να τιμωρηθούν παραδειγματικά και να κλειστούν στη φυλακή οι υπαίτιοι. «Να δικαστούν αυτοί τους οποίους έχει εξαγοράσει η νέα τάξη πραγμάτων γιατί ήταν με τη

γίδα στην πλάτη, έπαιρναν μίζες από τη Siemens και τα υποβρύχια. Εμείς, αν είμαστε στην κυβέρνηση, θα κάνουμε τα πάντα για να δικαστούν όλοι αυτοί. Θα κάνουμε τα πάντα για να κλειστούν στη φυλακή και να επιστραφούν τα κλεμμένα», είπε χαρακτηριστικά ο πρόεδρος των ΑΝΕΛ και καταχειροκροτήθηκε από τους συγκεντρωμένους. Ο κ. Καμμένος, κατά τη

διάρκεια της ομιλίας του, τόνισε χαρακτηριστικά: «Θα γίνει επιτροπή λογιστικού ελέγχου, θα διαγραφεί το επονείδιστο μέρος του χρέους και για δύο χρόνια δεν θα πάρουν τίποτα οι δανειστές. Συμφωνούμε με το ΕΠΑΜ: σεισάχθεια τώρα», ανέφερε και έκλεισε την ομιλία του λέγοντας πως «στους ΑΝΕΛ όλοι μπορούν να πάρουν το λόγο».

#### ΠΟΙΟΙ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΗΚΑΝ ΣΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΚΑΜΜΕΝΟΥ

**Τ**ο συνέδριο της ανατροπής χαιρέτισαν και ενίσχυσαν με την παρουσία τους και τη φωνή τους κοινοβουλευτικά κόμματα και εξωκοινοβουλευτικά κινήματα, που μοιράζονται κοινές αγωνίες και έχουν συμμετάσχει σε κοινούς αγώνες με τους ΑΝΕΛ. Η λίστα είναι μακρά...

Debout La France // Independence Party // Αρμα Πολιτών // Χριστιανοδημοκρατικό κόμμα // Πυρίκαυστος Ελλάδα // ΣΥΡΙΖΑ // ΚΚΕ // ΔΗΜΑΡ // ΕΠΑΜ // ΑΚΕΛ // Συμμαχία Πολιτών // ΕΔΕΚ // ΑΡΔΗΝ // Κοινωνική Συμφωνία // Ελλάδα Ερείς // Δημοκρατία Πολιτών // Ελευθερία // Δημοκρατικό Πατριωτικό Κέντρο // Χριστιανική Δημοκρατία // Δεν Πληρώνω-Ενιαίο Μέτωπο // Λευκό // Κίνημα Ελευθερίας // Σύνδεσμος Εθνικής Ενότητας // Ένωση των Ελλήνων // Κίνημα Συμβολαίου Τιμής // Δημοτικές Πατριωτικές Κινήσεις // Πομάκοι // Μικροομολογιστές // Δρ. Βάσσο Λυσσαρίδης.

## «αδιέξοδο»



**ΝΑΪΤΖΕΛ ΦΑΡΑΤΖ**, Αρχηγός του κόμματος Ανεξαρτησία Ηνωμένου Βασιλείου

### «ΠΟΛΥ ΓΕΝΝΑΙΟΣ Ο ΠΑΝΟΣ ΚΑΜΜΕΝΟΣ»

«Πιστεύω πως η Ευρωπαϊκή Ένωση έχει φτάσει σε ένα κρίσιμο, επικίνδυνο στάδιο. Οι ευρωπαϊκές πολιτικές για το ευρώ, οι πολιτικές λιτότητας, η αυξανόμενη κυριαρχία της Γερμανίας έχουν οδηγήσει τη Νότια Ευρώπη σε ένα επικίνδυνο σημείο αποπληθωρισμού.

«Δείτε τι συμβαίνει με τη δομή της ελληνικής οικονομίας. Δείτε τον αριθμό των πολιτών που είναι άνεργοι, ιδιαίτερα τους νέους, δείτε τις επιχειρήσεις που κλείνουν. Η δική μας ομάδα και οι στόχοι μας για

όλη την Ευρώπη είναι ότι πρέπει να το αντιμετωπίσουμε αυτό, γιατί απλά δεν πηγαίνει άλλο με τη Βόρεια και τη Νότια Ευρώπη συγχωνευμένες με αυτόν τον τρόπο. Γνωρίζω τον Πάνο Καμμένο και πιστεύω ότι είναι πολύ γενναίος, σε μία Βουλή που έχει καταρρεύσει, και θα ασκήσει γενναία ηγεσία, το είδος της ηγεσίας που η Ελλάδα θα χρειαστεί. «Δεν υπάρχει περίπτωση οι λαοί της Μεσογείου να αποδεχθούν την κατάσταση όπως είναι τώρα. Ήδη, έχουμε στην ομάδα μας το Κίνημα των 5 Αστέρων, τον οποίο ηγείται ο Μπέπε Γκρίλο, ένα κόμμα που αποτελεί μια σημαντική δύναμη στην ιταλική πολιτική σκηνή και -όπως ίσως γνωρίζετε- πιέζει ώστε οι Ιταλοί να αποφασίσουν με δημοψήφισμα εάν το μέλλον τους είναι με την Ευρώπη ή όχι».



**ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΑΡΑΣ**, Πρόεδρος του Αρματος Πολιτών

### «ΝΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΗΣΟΥΜΕ ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΤΗ ΧΩΡΑ»

«Οι στιγμές που περνάμε είναι πολύ δύσκολες για την πατρίδα και για όλους μας και εδώ πρέπει να αναδειχθεί με έναν έντονο και καθαρό τρόπο η πρόταση για το μέλλον της χώρας. Η πρόταση αυτή δεν βρίσκεται στη συγκυβέρνηση Νέας Δημοκρατίας και ΠΑΣΟΚ. Αυτή η πρόταση πρέπει, πριν από τις εκλογές που βλέπουμε όλοι ότι έρχονται, να οριοθετηθεί και να περιλάβει συγκεκριμένες αρχές, ευθύνες και δεσμεύσεις για την επόμενη ημέρα. Ξεπουλιέται η πατρίδα και δεν είναι μόνο αυτό... Ξεπουλιέται -ή προδίδεται για να το πούμε με ένα άλλο τρόπο και με άλλη διατύπωση- η εθνική κυριαρχία. Το έχουν πει ακόμη και αυτοί που συγκυβερνούν σήμερα. Και το πιο φοβερό από όλα είναι ότι μια μειοψηφία του ελληνικού λαού σήμερα διαθέτει την απόλυτη πλειοψηφία στη Βουλή, κάνει ό,τι θέλει, ακόμη κι αν όλοι οι άλλοι πολιτικοί χώροι είναι αντίθετοι. Εμείς πρέπει να αποκαταστήσουμε τη Δημοκρατία στη χώρα. Αυτός είναι ο λόγος και άλλοι πολλοί, για τους οποίους συμφωνήσαμε με τον κ. Καμμένο. Δεν μπορεί η μειοψηφία σήμερα να έχει την απόλυτη πλειοψηφία μέσα στο ελληνικό Κοινοβούλιο! Δεν μπορεί και δεν πρέπει να πάμε σε εκλογές με αυτόν τον αντιδημοκρατικό και καλπονοθευτικό νόμο. Που προβλέπει ότι και με ένα ποσοστό διαφοράς 1% στις εκλογές το πρώτο κόμμα να μπορεί να έχει 50 βουλευτές στη Βουλή».



**ΝΙΚΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ**, Πρόεδρος Χριστιανοδημοκρατικού κόμματος

### «ΝΑ ΟΔΗΓΗΘΕΙ Η ΧΩΡΑ ΣΕ ΕΚΛΟΓΕΣ»

«Βλέπουμε τα διάφορα "μαγευμάτα" για την εκλογή του Προέδρου της Δημοκρατίας, μέσω της οποίας η συγκυβέρνηση επιχειρεί απεγνωσμένα να παρατείνει το χρόνο ζωής της. Θα δώσουμε παράταση ζωής και θα παράσχουμε επιπλέον ανοχή στην συγκυβέρνηση Σαμαρά-Βενιζέλου; Εγώ, προσωπικά, αλλά και συνολικά το Χριστιανοδημοκρατικό Κόμμα, που συμπράττουμε με τους ΑΝΕΛ, το Αρμα Πολιτών και άλλους πολιτικούς και κοινωνικούς φορείς σε αυτό το πατριωτικό μετερίζι αντίστασης στο ξεπούλημα της χώρας και στη φτωχοποίηση του λαού, λέμε ένα ξεκάθαρο και μεγάλο ΟΧΙ, προκειμένου να οδηγηθεί η χώρα σε εκλογές. Εμείς θα δώσουμε τη μάχη που ξεκινήσαμε από τη μέρα της παραίτησης μου από την κυβέρνηση μέχρι τέλους. Επιδιώκουμε τη δημοκρατική ανατροπή μίας πολιτικής που είναι αντεθνική και αντιλαϊκή και προφανέστατα -εκ των αποτελεσμάτων- αποτυχημένη, ώστε να μπει η χώρα σε μία νέα πορεία, που θέλουμε να είναι πολύ πιο σταθερή και κυρίως πολύ πιο ελπιδοφόρα για όλους, με τη μέγιστη δυνατή συσπείρωση και συνένωση δημοκρατικών και κοινωνικών δυνάμεων και με τη συμφωνία αυτών των δυνάμεων πάνω σε ένα πολύ συγκεκριμένο και οριοθετημένο πρόγραμμα, γνωστό εκ των προτέρων στον ελληνικό λαό. Όσοι νομίζουν πως οι ντόπιοι και ξένοι γύπες θα σταματήσουν εύκολα το φαγοπότης πάνω στις σάρκες των Ελλήνων, λυπάμαι που το λέω, αλλά δεν ξέρουν πού πατάνε και πού βρίσκονται...».



**ΝΙΚΟΛΑ ΝΤΙΠΟΝ ΕΝΙΑΝ**, Πρόεδρος Debout La France

### «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ»

«Φτάνει πια με τον τρόπο με τον οποίο τα κράτη θεωρούνται ένοχα ή ενοχοποιούνται και υποφέρουν. Προσπάθησαν και έσπασαν τη χώρα σας. Τώρα προσπαθούν να κάνουν το ίδιο και στη δικιά μου χώρα, τη Γαλλία, με μια πολιτική μη πραγματοποιήσιμη. Αυτό που σας κάνουν στην Ελλάδα θέλουν να το κάνουν τώρα και στη Γαλλία. Θυμάμαι, πριν από τέσσερα χρόνια, μου είχαν πει στο Σύνταγμα ότι "προσέξτε, θα σας κάνουν το ίδιο πράγμα που κάνουν και σε εμάς αυτές οι κυβερνήσεις κατοχής". Αγαπώ την Ευρώπη γιατί είναι πλούσια με τις διαφορές που έχει. Η κάθε χώρα έχει και δικές της διαφορές, οι οποίες κάνουν ένα σύνολο, το οποίο είναι πολύ πλούσιο. Ο στρατηγός Ντε Γκολ έλεγε ότι "δεν κάνουμε ομελέτα με βρασμένα αυγά". Μπορούμε να κτίσουμε την Ευρώπη με Εθνικές Δημοκρατίες και με συνεργασία ανάμεσα σε αυτές τις Δημοκρατίες. Χρειάζεται μια συνεργασία ανάμεσα σε προοδευτικά κόμματα, το δικό μου κόμμα, το κόμμα του Νάιτζελ Φάρατζ από την Αγγλία, του Μπέπε Γκρίλο από την Ιταλία και, βέβαια, του Πάνου Καμμένου στην Αθήνα. Και θα δείτε ότι θα κυβερνήσουμε σύντομα τις χώρες μας, διώχνοντας τους καταχραστές της εξουσίας, οι οποίοι μας έχουν καταλάβει».

